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My child feels safe at this school 
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My child is well looked after at this 
school 
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My child is happy at this school 
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My child was helped to settle in well when 
he or she started at this school 
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This school supports students' well-being 
and gives excellent attention to care, 

guidance and support 
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Students from this school behave well 
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Staff expect my child to work hard to do his or 
her best 
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My child makes good progress at this school 

0

10

20

30

40

50

Strongly
Agree

Agree Disagree Strongly
Disagree

Don't Know

%

 

The school deals effectively with bullying 
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My child is taught well at this school 
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Appropriate homework is set which 
supports what my child learns in school 
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Staff explain how I can help my child at 
home 
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I receive valuable information from the school 
about my chlid's progress 
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This school supports students with disabilities 
and/or additional education needs well 
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This school helps my child to become more 
mature and take on responsibility 
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My child is encouraged to be healthy and to 
take regular exercise 
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My child is well prepared for moving on to the 
next school or college or work 
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The range of subjects and courses offered at this 
school meets all students' needs 
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There is a good range of activities on offer for 
my child including trips or visits 
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This school actively promotes equality of 
opportunity 
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This school promotes community cohesion and 
challenges any form of discrimination 
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This school actively seeks the views of parents 
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This school responds well to any concerns that 
I raise 
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This school is well lead and managed 
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Thank you to the parents/carers who completed this survey on behalf of the school. 

 
All parents/carers of Years 7, 8, 9 (cohort 2016/17) were invited to complete the survey  
in June 2016; parents/carers of Year 10 (cohort 2016/17) responded in November 2017. 

 
139 surveys were received, which represents ~16% of the school population. 

 
Year 7 - 21% 
Year 8 – 17% 
Year 9 – 12% 
Year 10 – 13% 

 
The survey will be repeated every two years. 
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I would recommend this school to another 
parent 


